Un advocat dit a sa femme Jean de Castro

Source : Livre de chansons a 3 parties---Paris---A.le Roy & R.Ballard---1575.
Editor : André Vierendeels (24/09/15).
Notes : Original clefs : C1, C3, C4

Editorial accidentals above the staff

)
. p” A - >
Superius | fAn—€ 3 Ho
ANV ]
0y,
Un ad - vo - cat, un ad - vo - cat dit a sa fem -
- : .
Tenor 1 P i e
Un ad - vo - cat, un ad - vo-cat, un ad - vo -cat dit a sa fem -
f)
D’ A i ¥
Tenor2 || Hfey€ S —o 7
\%) hed
Un ad - vo - cat, un ad-vo - cat dit a se fem -
6
o) :
P A ]
S {7~ - be —e * o
< ® —]
0y,
me: Sus ma-mi - e, sus ma - mi - e, que jou -
— =
,‘? # e - -
T1 [ an WA
\%)V
me: Sus__ me mi - e, sus ma - mi - e, sus ma mi -
—
9 - (7
T2 —® ] —
me: Sus a - m - e, sus ma-mi - - e——___ que jou -
11
) r 8
P’ A N —
y ]
S e o o -o—]
0y
- - - rons  nous? Si je  gai - gne, se dit Ia da - - -
o r )
o—9 0
T1 (s 7 - 2
bl /
e, que jou-rons nous? Si je gai-gne, se dit la da - - -
f)
T2 y it O - y J

- - rons nous? se dit la da - - -



Un advocat dit a sa femme

- I p= - I
o H o H —
vous le me fe - rez vous le me fe - rez__
Lb Lb
1 = 1 =
bl ~ bl
vous le me fe - rez, vous le me fe - rez, vous le
- .
Iy p=
o #
vous le me fe - rez, vous le
21 A
P’ A
S . ¢ o = © - —
~— ]
e 4
___  qua - tre coups, qua - - - tre coups, qua - tre
A
= j=a = ©
§ s o
T1 || -
A\\37
me fe - rez qua - - - tre coups, qua - tre
n ras
b’ 4 © :
-
T2 ||Hes
\%)V O
me fe - rez qua -  tre coups, qua - tre coups,
26n
|
P’ A |
S |Les s 2 s
D) : —
coups, cest_______ cou-ché trop gros, com - ment se - rait jeu sans pi -
o o . &k o _
9 = P?" = °
T1 ||fes = 73
\'\8)‘]
coups, c'est cou - ché trop_______ gros, com - ment se - rait jeu sans pi -
o)
A — = - -
T2 [ an PN Pay
A\\37 ©

c'est cou - ché trop gros,




Un advocat dit a sa femme

N N AY
. y 2 A 4 ] 1 . >
D= PN ] 1 = PN > 7 = - I
@
non non non non non non non non mais - tre, te-nez les
. o
5 * o
g *— ® y; ]
. P ] P —
/
non non non non non non non non non mais - tre, te-nez les
|
|
. y 2 y ]
0 & PN & —
non non non non non non non non mais - tre, te-nez les
S y 2 o
A .
S = = H—@
tous, dit le clerc, je suis, je suis de moy - - - -
]
T1 = © 3 &
tous, dit le clerc, je suis je suis de moy -
- y 2
‘A .
ras
-
dit le clerc, je suis de moy - tié,
T D
v 2
0 PN
e el as
-y
non tié, je suis de moy - tié.
| 2 °
- g - g u
. - - n()
g m
non tié, je suis de moy - tié.
2, D
. y 2
. ‘A O
fe
non je suis de moy -

tié.




